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Традиційний правовий захід

8 грудня 2023 року, у онлайн режимі, відбувся спільний круглий стіл, присвячений
Міжнародному дню прав людини, що відзначається щорічно 10 грудня за пропозицією
Генеральної Асамблеї ООН, знаменуючи 75 річницю ухвалення Асамблеєю Загальної
декларації прав людини у 1948 році.
У роботі круглого столу взяли участь перший заступник голови Національної служби
посередництва і примирення Світлана Запара, начальники та фахівці відділень НСПП в
Черкаській, Кіровоградській, Волинській, Миколаївській, Херсонській областях, фахівець
з розвитку громад Програми розвитку ООН в Україні Анатолій Банера, заступник
начальника управління - начальник відділу економічного розвитку управління
економічного розвитку, інвестицій, туризму та курортів департаменту економічного
розвитку, зовнішніх зносин та з питань туризму і курортів Волинської обласної державної
адміністрації Андрій Ткачук, голова Золотоніської районної військової адміністрації Ірина
Тернова, регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого
Верховної Ради України з прав людини в Черкаській області Людмила Проценко, в.о.
директора Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у
Кіровоградській та Миколаївській областях Євген Мороховець, голова Миколаївської
обласної ради профспілок, трудовий арбітр НСПП Любов Онищенко, голова Черкаської
обласної організації профспілки працівників агропромислового комплексу, заступник
голови Федерації профспілок Черкаської області Марина Горлач, заступник голови
Федерації професійних спілок Кіровоградської області Оксана Терлецька.
Відкрила засідання круглого столу начальник відділення НСПП в Черкаській області
Оксана Євченко, яка наголосила, що це традиційний захід, який близько 10 років тому
започатковано НСПП та профспілками Миколаївщини.
З вітальним словом виступила перший заступник голови НСПП Світлана Запара, яка
зазначила, що Національна служба посередництва і примирення сповідує цінності
Загальної декларації прав людини в частині колетивного захисту трудових прав
працівників. Вона також поділилась з присутніми здобутками НСПП в законотворчій
діяльності, зокрема щодо розробки законопроєктів "Про колективні трудові та "Про
соціальний діалог в Україні". Запропонувала присутнім долучитися до надання
пропозицій робочій групі з розробки законопроєкту "Про соціальний діалог в Україні".
Учасники круглого столу, а саме: Анатолій Банера, Андрій Ткачук, Людмила Проценко,
Євген Мороховець, Любов Онищенко, Марина Горлач, Оксана Терлецька та Ірина
Тернова окреслили основні аспекти захисту прав і свобод людини в Україні, які
здійснюються їх інституціями, акцентуючи увагу саме на забезпеченні стандартів ООН в
умовах воєнного стану та у повоєнний період.
На завершення заходу учасники домовились про подальшу співпрацю.
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